



臺南藥理大學 新聞剪報

資料來源：聯合報（A5 話題）

刊載日期：103年6月9日

記 者：綦守鉅

「新生傳統」 嘉藥「阿婆衛生紙」買阿婆

【記者綦守鉅／台南報導】臺南藥理大學新生入學時，學長、學姊都會叮嚀新生，買衛生紙要指名「嘉藥阿婆牌」，幫助一位年逾八旬的周姓夫婦，多年下來，已成為藥理大學的「傳承」。

「嘉藥阿婆牌」衛生紙，每周四只在臺南藥理大學校門口叫賣，學生不但買，有空還會幫忙賣，「活到這把年紀才感受到人情溫暖」，老夫婦為學生的善行深深感動。

八十三歲的周老先生，每周都開半小時車程，載著行動不便的妻子，到臺南藥理大學附近擺攤。周老先生兩年前在大湖夜市、嘉藥一帶販售衛生紙，剛開始生意不好，但陸續有學生來幫忙，還製作手繪招牌、協助叫賣等，在學生的熱心幫忙下，每周都能賣出十多箱衛生紙，讓老夫婦「足感心」。

「有人需要衛生紙嗎？一串一百元」，就讀妝品系大二的林志陽說，大一入學時，從學長口中得知此事，每周四有空就會來幫忙，已經一年多了。大一的吳婉婷表示，很多同學都在臉書、網路上幫忙轉貼訊息，開班會時也常有住宿舍幫忙「團購」買衛生紙；她入學時，同寢室的學姊還特別交代，衛生紙一定要買阿婆牌，「有愛的用起來比較舒服啦！」